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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна робота складається з 94 сторінки тексту, 99 рисунків, 

6 таблиць, 16 літературних посилань. 

МІСТ, ПЛИТА, РЕКОНСТРУКЦІЯ, СКІНЧЕНО-ЕЛЕМЕНТНА 

МОДЕЛЬ, НЕРОЗРІЗНА ПРОГОНОВА БУДОВА, НАКЛАДНА ПЛИТА 

Об’єкт дослідження –  залізобетонний міст через р. Сіверський Донець 

на автомобільній дорозі Н-26 Чугуїв – Мілове км 002+852, в смт Малинівка у 

Харківській обл. 

Мета роботи – аналіз просторової роботи прогонової будови мосту 

після улаштування нерозрізної монолітної плити. 

Задачі дослідження: 

− аналіз стану мосту до реконструкції та визначення несучої здатності 

прогонових будов ; 

− створення скінчено-елементної моделі прогонових будов та розрахунок 

прогонових будов після реконструкції за допомогою ПК Ліра; 

− аналіз просторової роботи прогонової будови після улаштування 

монолітної нерозрізної плити. 

Виконано детальний опис мосту в цілому та окремих його елементів, 

описано дефекти та визначено стан споруди. Виконано розрахунок несучої 

здатності прогонових будов до реконструкції.  

Створено оригінальну скінчено-елементну модель прогонових будов та 

виконано розрахунок нерозрізної прогонової будови із завантаженням 

рухомим навантаженням А11, А15, НК-100 та НК-80.  
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ВСТУП 

 

Своєчасний ремонт і реконструкція мостів та шляхопроводів, їх опор, 

балок і інших несучих елементів грають дуже важливу роль в збереженні 

транспортної інфраструктури населених пунктів і наземних шляхів 

сполучення. 

За останні роки проблема ремонту та реконструкції отримала значну 

вагомість, особливо для мостових споруд розташованих на автомобільних 

дорогах. Більшість споруд побудованих в 50 – 60 роки не відповідають 

сучасним нормам проектування і існуючим реальним навантаженням від 

автомобільного транспорту. 

Головне завдання ремонту мостів – дати споруді новий термін служби з 

урахуванням комфортних умов руху сучасного транспорту. Ідеальним 

варіантом реконструкції є доведення всіх без винятку його параметрів до 

умов сучасних норм. Конструкція вважається морально зношеною, якщо 

перестає відповідати вимогам до несучої і пропускної здатності. Моральний 

знос, як правило, настає раніше фізичного, зазвичай через 15 - 20 років. Це 

обумовлено зростанням ваги, інтенсивності і габаритних розмірів 

автомобільних навантажень, а також внесенням відповідних змін до 

нормативної документації.  

В даній роботі розглянуто аналіз просторової роботи прогонової 

будови мосту в с. Малинівка після улаштування нерозрізної монолітної 

плити за допомогою сучасного програмного комплексу ПК Ліра. 

 


